

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Когда картон превращается в платье, а бутылки — в жирафа

Что интересного, необычного и полезного можно сделать из вторсырья, если подключить фантазию? Это демонстрирует выставка арт-объектов «Вторая жизнь», развернутая в фойе на втором этаже СШ №1 имени Янки Купалы.

— Наша школа принимает активное участие в Республиканской экологической акции «Кто, если не мы!» по раздельному сбору вторичных материальных ресурсов. Её цель — привлечение внимания учащихся к экологическим проблемам и вопросам охраны окружающей среды, воспитание бережного отношения к природе, а также развитие творческих способностей и креативного мышления, — рассказывает заместитель директора по воспитательной работе Наталья Вершицкая. — Такие выставки у нас традиционные. Каждый класс с 3-го по 11-й представляет свои экспонаты. Их оценит по четырехбалльной системе штаб ученического самоуправления «Мы» во главе с лидером Тимофеем Соничем. Баллы зачтутся классам в рамках общешкольного конкурса «В ритмах школьной жизни», итоги которого подводятся в конце учебного года.

Пластиковые бутылки, картон, скорлупки от грецких орехов, бечевка, упа-



«Котиков много не бывает!» — уверена Юлиана Вирицкая.



трубочек пришлось накрутить Ульяне, чтобы выложить стены, крышу, колодец, сделать забор...

Оригинально смотрится оранжевый жираф, которого сделал из обычных пластиковых бутылок пятиклассник Артур Наливайко вместе с мамой Данутой Игоревной. Третьеклассник Арсений Карпицкий и его мама Наталья Викторовна превратили картонный лоток для яиц в симпатичный домик для мышей. Прослеживается на



Это необычное платье Маша Иванова мастерил вместе с мамой Ириной Владимировной.





«Домик как настоящий!» — удивляется Захар Герловский, рассматривая работу Ульяны Синявской.

ких орехов, бечевка, упаковки от яиц и даже пластиковые ложки помогли ребятам воплотить свои идеи.

Каждый экспонат привлекает своей оригинальной идеей. Примечательно и то, что детям активно помогали их родители.

Одна из самых объемных поделок — платье из гофрированного картона, в которое запросто можно нарядить девочку-семиклассницу.

— Это платье мы придумали вместе с мамой Ириной Владимировной, — рассказывает ученица 7 «Г» класса Маша Иванова. — И мы действительно делали его на меня, я даже его примеряла. Кстати, в прошлые годы у нас в школе проводились дефиле в платьях из вторсырья, и это было очень зрелищно.

Выходных дней хватило Ульяне Синявской из 9 «В» класса, чтобы построить домик из бумажных трубочек. Нельзя не удивиться, насколько аккуратно и филигранно выполнена эта работа. Можно только представить, сколько тончайших

Дарине Буткевич понравилась идея Арсения Карпицкого.

мышей. Прослеживается на выставке и кошачья тема: привлекает внимание оригинальный портрет кота, ко-

торый сделали из старых карандашей Маргарита Гацко, Анна Курец, Елизавета Шинкевич из 8 «Г» класса.

— А мы с мамой уже готовимся к Новому году, сделали вот такого гномика, — показала ещё одну свою поделку Маша Иванова.

— И в школе начинается подготовка к Новому году, — продолжает тему Наталья Вершицкая. — У нас пройдет акция «Переливы новогодних шаров», во время которой каждый класс сделает оригинальный шарик на общешкольную елку. Кроме того, состоится конкурс новогодних скульптур. В рамках республиканской благотворительной акции «Наши дети» будет организована традиционная ярмарка «Сундучок со сладостями», запланированы многие другие интересные мероприятия.

Текст и фото:
Анжелика КРУПЕНЬКОВА.